Lwpnpwwnp wyluwwnmwup Nei

UW. 2npunth éwywih npnonudp

UWpprwpuwiiph bwuwpuwlyp:
Upfluwunwuph uwwuwwlu £ npnobp ninnuulnitwthunp &l niubignn snpunth
swywip:

Utuhpwdbp uwppbp b tynipbp

2npunt, pwunu:

Uppiwpuiiph plipwgpp
Lwununy swiht] snpunth  Gplywpnieynup,

Uprynwtuputipp gpwugbi] wnnwuwynid:

(wjuniyntup - W pwpdpnieiniup:

)

(i

1 uwlnnhUEwnn
)

4R - —prpeaa- 9 TS0 1

Pwpaépnipyniu (ud)

Lwjunipyniu (ud)
Ls =

L=

GpYwpnipyniu (ud)
L =

2npunth dwywip npnotip hbnlyw| pwuwauny.
V=L xLxLs




P. Twuwqpph 4Gy ptpph hwuwmnipjwu npnandp:

Wjuwwnwuph twywwnwlyp

«Puntejntu» nwuwgpph dbY pbpph hwuwnniejwu npnondp:

Uuhpwdtip uwppbip b tynipbp

“twuwaghpp, pwunu:

Upfuunpwitiph pupwgpp

Ttwuwagpph etpptpp 2wwn pwpwy Gu b wudhowlwunptiu pwununy dbYy rEpeh
hwuwnniejniup swihti|p huwpwynp sk: “Hpw hwdwp wuhpwdtion £ Yuwnwnb) wuninnw-

Yh swithnd:

1. Pwununy swihbip nwuwgpph pninp ebpebph punhwunyp hwuwnnie)niup, pw-
gwntiny nwuwgnph Juqdp: (Ophtwly, ytngptip Lo 3-hg dhtgh nwuwgpph Uwfuw-
ytinght £op): 2uihbiihu plippbtipp ukindtip, npwtugh plpptph dholt wquw wnwpw-

dnipyniuubip sduwu:

1 uwlnpJdEunp

——

R TR TR R T T T
CLL L EE LR UL LY L L ey i

0

]

[itjiiijiiitiijiii ““1""|""'"" iiijiti iijiti

2 3 ANES.—p™Seyssmf.- O _M0s 1

2. wpdbip pbipptph pwuwlp (N):

3. Cunhwunip hwuwnniginiup pwdwubp ptpebph pwuwyhtu: Unwgwsd wpn-

Jniupt k| Yihuh day pbipeh hwuwnnie)niup.

H=L/N

4. Quihdwu wpryntupubpp gpwugtip wnynuwynid

@tpptph punhwunp @tppbph punhwuntp ULYy ptpeh
hwuwnipeyniup (ud) rhyp hwuwnipyniup
L = N = h =




